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Kebersihan Lingkungan
	Menjaga kebersihan lingkungan di sekitar kita sangat penting bagi kelangsungan hidup manusia. Cara kita menjaga dan memperlakukan lingkungan memiliki pengaruh yang besar bagi masa depan ekosistem yang ada di planet bumi yang kita tinggali. Kebersihan lingkungan memengaruhi segalanya mulai dari kesehatan manusia hingga kelangsungan hidup ekosistem yang ada di planet bumi. Seiring berkembangnya zaman pola pikir manusia pun ikut berkembang, manusia mulai membuat inovasi yang akan membantu mereka dalam mempercepat pekerjaannya, tetapi inovasi tersebut tanpa disadari berdampak pada lingkungan sekitarnya.
	Menjaga kebersihan lingkungan tidak semudah yang dibayangkan. Masih banyak orang-orang yang tidak bertanggung jawab yang membuang sampah sebarangan. Padahal dibutuhkan kesadaran semua pihak untuk menciptakan lingkungan yang bersih dan nyaman. Sebagai kampus yang dikenal baik oleh banyak orang dan terakreditasi unggul Telkom University dapat meningkatkan lagi kesadaran masyarakat akan pentingnya menjaga kebersihan dengan membuang sampah pada tempatnya. Kesadaran tersebut dapat ditingkatkan dengan meningkatkan jumlah tempat sampah di area strategis yang sering dilalui mahasiswa seperti di sepanjang area jalan kaki,  di sekitar lorong kelas dan di dalam kelas. Selain dengan meningkatkan jumlah tempat sampah di area strategis yang sering dilalui oleh mahasiswa Telkom University juga dapat melakukan sosialisasi tentang pentingnya menjaga kebersihan lingkungan. Telkom University juga dapat melakukan inovasi dengan mengolah sampah menjadi energi terbarukan (renewable energy).
	Telkom University merupakan kampus yang terakreditasi unggul dan terkenal dengan inovasinya, saya yakin Telkom University dapat memaksimalkan kebersihan lingkungan dengan gerakan-gerakan dan inovasi yang dilakukan oleh seluruh sivitas akademika Telkom University.
	
